
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 + (6 + 8) = (3 + ......) + 8                        (14 + 8) + 26 = ...... + (8 + 26)         

563 + 281 = ........... + 563                         (54 + ......) + 24 = ...... + (36 + 24) 
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Aşağıdaki toplama işlemlerini yapınız. 

Aşağıdaki  eldeli  toplama işlemlerini yapınız. 
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Aşağıdaki toplama işlemlerini yapınız. 

Aşağıdaki toplama işlemlerinde eksik olan yerlere uygun sayıları yazınız. 

Toplama İşlemi 



 

 

4 + (7 + 9) = (4 + ......) + 9                        (24 + 6) + 28 = ........ + (6 + 28)         

423 + 253 = ........... + 423                       (29 + ......) + 56 = ...... + (23 + 56) 

 

 

Aşağıdaki toplama ikililerini inceleyiniz. Noktalı yerlere uygun sayıları yazınız. 
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Aşağıdaki toplama işlemlerinde eksik olan yerlere uygun sayıları yazınız. 

Toplama İşlemi 


